Алгоритм решения системы линейных уравнений с двумя переменными 
графическим способом (на конкретном примере)
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Ответ: (7;5)
	1. Строим в координатной плоскости графики каждого уравнения системы (2 прямые).

· Координаты любой точки (1) прямой являются решениями (1) уравнения. Координаты любой точки (2) прямой являются решениями (2) уравнения.

2. Отыскиваем точку пересечения графиков. Записываем ее координаты.

· Координаты точки пересечения двух прямых удовлетворяют (1) и (2) уравнению, т. е. являются решениями системы.

3. Делаем вывод о числе решения системы.

· Так как графики пересекаются в одной точке, то система имеет единственное решение.

4. Записываем ответ.


